1ère plongée samedi matin 21 avril 2018
Découverte de la mise de combinaison semi-étanche… un régal ! 
A la réflexion, le plus difficile est de la mettre… 
Fort heureusement, les copains sont là pour donner un coup de main ! 
Griserie du trajet en bateau jusqu’au spot de plongée… avec un temps splendide.
Première plongée en mer… là où on s’aperçoit que les éléments naturels sont à apprivoiser… la première descente n’est pas possible, pas assez de lestage… Eric arrange tout ça… et c’est parti pour l’exploration…
Etoiles de mer, poissons multicolores (dont apparemment un juvénile, jaune citron, qui ne nous a pas donné son nom…), gorgones… : un kaléidoscope de couleurs auquel je ne m’attendais pas … cela m’a évoqué les fonds corses de ma jeunesse, il y a fort fort longtemps !
Ma plus belle rencontre a été la Doris Dalmatien ! Et oui je l’ai vue et reconnue ! Patou tu peux être fière de ton élève naturaliste !!!
Cette première plongée a été un délice pour mes yeux émerveillés par tant de diversité persistante en Méditerranée…  
Beaucoup de bateaux dont la présence m’a perturbée, confirmant à quel point il faut être hyper vigilant lors de la remontée !
Deuxième plongée samedi 21 avril après-midi : 
Une petite crique avec une eau bleue translucide et la roche plongeant dans la mer… paysage idyllique.
Traversée de la faille envahie de mimosa de mer : magnifique, j’avais l’impression de voler…
Eau claire, scintillante… poissonneuse…
Vision d’un poulpe dans son antre, placide… 
Philippe attentif, qui constate comme moi un nouveau problème de lestage… puis remontée trop rapide,  une très forte oppression du crâne en remontant… du sang dans le masque…. 
Ce retour à la surface sans avoir fait mon 360° m’a littéralement paniquée à postériori. Heureusement,  il n’y avait pas de bateau !
Troisième plongée : dimanche 22 avril matin :
Départ contrarié, je ne suis pas très enthousiaste pour aller plonger, ne me sentant pas au mieux de ma forme… mais bon… à la guerre comme à la guerre, l’épave nous attend…
Curieusement, mettre la combinaison s’est avéré plus commode que les deux fois précédentes… eh bien… nous avions tout bonnement confondu Patrick et moi ! Résultat, arrivés sur le lieu de plongée il fallut bien enlever la combi inappropriée et remettre la seconde peau super collante… épuisant ! 
Troisième plongée, sur l’épave… inquiétude, peur d’être malade dans le détendeur… je n’étais pas sereine et mon exploration n’était pas sécurisante.
Puis la mer est devenue laiteuse, et j’ai éprouvé une sensation d’enfermement, fort désagréable… pas de vision périphérique … plus de poissons ni de flore visibles… ce n’était pas à mon goût j’avoue !!!
Remontée posée, Patrick devant effectuer des paliers. 
Arrivée en surface j’ai nourri les poissons…
Retour à l’Atelier de la Mer, apothéose lorsque le responsable de l’Atelier voyant la loque humaine (votre dévouée) a décidé de convier les pompiers… Petit séjour tout l’après-midi à la Timone. 
Pas ravie ravie mémère n’ayant jamais été hospitalisée… encore un baptême !
Pas de quatrième plongée …
Retour à Chalon sans fanfare…et chamboulée…
Pour conclure…
Bémols : 
Grosse fatigue occasionnée par la mise de l’équipement, surtout cette maudite combinaison, et par la vigilance dont il faut faire preuve.
Dangerosité de la pratique lorsque l’on est amoindri par des désagréments physiques.
Positif : 
Richesse de la faune et de la flore étonnantes, je ne m’attendais pas à cela… 
Hâte de  m’instruire encore afin de pouvoir identifier davantage ce que je vois.
J’ai éprouvé les sensations que je souhaitais expérimenter : légèreté, univers ouaté,  observation d’espèces foisonnantes… 
J’ai énormément apprécié l’extrême sollicitude de mes instructeurs et coreligionnaires, leur patience, leur vigilance…
Merci à toute l’équipe, merci pour l’organisation, merci aux copains de s’être occupé de tout, et spéciale dédicace à Gilou, qui a pris en charge le rapatriement de mes effets personnels !
Propos recueillis auprès d’Agnès BALLIGAND, participante de la sortie premières bulles de 2018
